

Необхідне нормативно-правове забезпечення розділу Екологічна безпека

1. Сфера аналізу (окремої складової) в межах напрямку: «Кліматична політика: запобігання та адаптація до зміни клімату»

п/п	Назва НПА до цілі № _ завдання №	Зміст розробки/ змін НПА	Орган державної влади, відповідальний за розробку/ змін НПА	Термін розробки	Гранична дата набрання чинності
1	ЗУ «Про Стратегію низьковуглецевого розвитку України на період до 2050 року»	Встановлено національні цілі та принципи державної кліматичної політики і низьковуглецевого розвитку України, засади належного кліматичного врядування у сфері регулювання негативного антропогенного впливу на зміну клімату і низьковуглецевого розвитку України	Міндовкілля	Грудень 2022	Червень 2023
2	Розпорядження КМУ «Про схвалення Національного плану з енергетики та клімату до 2030 року»	Встановлення національних цілей для реалізації інтегрованої кліматичної політики України (цілі зі скорочення вуглецеємності, підвищення енергоефективності та розвитку відновлюваних джерел енергії), виконання умов Договору про Енергетичне Співтовариство.	Міненерго Міндовкілля Мінрегіон	Червень 2023	Вересень 2023
3	Розпорядження КМУ «Про схвалення плану заходів з реалізації Оновленого Національно визначеного внеску України до Паризької угоди»	Затверджено план заходів по скороченню викидів парникових газів та досягненню цілі Оновленого Національно визначеного внеску до Паризької угоди	Міндовкілля	Грудень 2022	2023
4	ЗУ «Про ратифікацію Кігалійської поправки до Монреальського протоколу про речовини, що руйнують озоновий шар»	Приведення нормативно-правової бази в сфері регулювання обігу фторованих парникових газів до міжнародних вимог, щодо скорочення споживання фторованих газів	Міндовкілля	2023	2024
5	Внесення відповідних змін до Постанови Кабінету Міністрів України від 17.09.1996 № 1147	Перегляд переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів та приведення його у відповідність до класифікації ЄС.	Міндовкілля	Жовтень 2022	2023

6	ЗУ "Про Український кліматичний фонд" та нормативно правових актів на виконання Закону про Український кліматичний фонд	Запроваджено ефективний механізм екологічного фінансування, можливості акумулювання коштів, та їх направлення на довгострокові заходи, що сприятимуть скороченню викидів парникових газів.	Міндовкілля Мінфін Мінекономіки Інші ЦООВ	2023	2024
7	ЗУ "Про внесення змін до деяких законів, що стосуються фінансових інструментів, фінансових ринків та ринків капіталу", НПА щодо впровадження ринку «зелених» облігацій в Україні, Постанова КМУ "Про затвердження європейської зеленої таксономії", Постанова НБУ, Рішення НКЦПФР	Забезпечення механізму фінансування заходів зі скорочення викидів парникових газів, визначення порядку супроводу зелених проектів. Затверджена класифікація видів діяльності та проектів, що відповідають Зеленому курсу ЄС, а також система підтвердження відповідності і форматів звітування	Міндовкілля Мінфін Мінекономіки Інші ЦООВ	2023	2024
8	Розпорядження КМУ про затвердження Положення про Інноваційний центр технологій для пом'якшення наслідків зміни клімату"	Створення аналітичного та технологічного центру підтримки для апробації та поширення інноваційних та чистих технологій, які включаються у проекти з реалізації кліматичної політики	Міндовкілля	2023	2024

9	Наказ Мідовкілля про затвердження “Методичних рекомендацій для здійснення оцінки ризиків та вразливості соціально-економічних секторів та природних складових до зміни клімату”	Запровадити уніфіковані підходи до проведення оцінки ризиків та вразливості до зміни клімату у сектори економіки та природні екосистеми	Мідовкілля Міненерго Мінрегіон Мінекономіки Мінагрополітики Мінінфраструктури МКІП ДСНС МОЗ Національна академія наук (за згодою) Національна академія аграрних наук (за згодою) Національна академія медичних наук (за згодою)	грудень 2022	2023
10	Наказ Мідовкілля про затвердження “Методичних рекомендацій щодо включення питань адаптації до зміни клімату в програми соціально-економічного розвитку адміністративно-територіальних одиниць, регіональних стратегій розвитку та планів заходів з їх реалізації”	Мета документа – запровадити уніфіковану методику розробки стратегій адаптації до зміни клімату та планів заходів з їх реалізації на регіональному та місцевому рівнях.	Мідовкілля Мінрегіон Національний інститут стратегічних досліджень (за згодою)	Грудень 2022	2023
11	НПА для запровадження системи торгівлі квотами на викиди парникових газів	Встановлення правових та інституційних засад функціонування СТВ, внесення змін до чинних НПА щодо моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України	2023-2025	2026

12	<p>Наказ Міндовкілля про затвердження Порядку ведення та подання звітності операторами контрольованих речовин, що переміщують через митну територію України, розміщують на ринку, використовують та здійснюють поводження з контрольованими речовинами та товарами</p>	<p>Встановлено механізм ведення та подання звітності операторами контрольованих речовин як компонента системи моніторингу обігу контрольованих речовин в країні та забезпечення дотримання міжнародних зобов'язань за Монреальським протоколом про речовини, що руйнують озоновий шар.</p>	<p>Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України</p>	<p>Грудень 2022</p>	<p>2024</p>
13	<p>Наказ Міндовкілля про затвердження переліку технологій знешкодження контрольованих речовин та порядку їх використання</p>	<p>Визначає перелік технологій знешкодження контрольованих речовин та порядку їх використання</p>	<p>Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України</p>	<p>2022</p>	<p>2023</p>
14	<p>Наказ Міндовкілля про затвердження мінімальних вимог до навчальних програм для навчання фізичних осіб, які претендують на отримання кваліфікаційного документа (сертифіката) для виконання робіт, визначених частиною першою статті 10 Закону України "Про регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами"</p>	<p>Встановлено мінімальні вимоги до навчальних програм для навчання фізичних осіб, які претендують на отримання кваліфікаційного документа (сертифіката) для виконання робіт із контрольованими речовинами, речовинами та обладнанням.</p>	<p>Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України</p>	<p>Грудень 2022</p>	<p>2023</p>

2. Сфера аналізу (окремої складової) в межах напрямку: «Екологічна безпека та ефективне управління відходами»

п/п	Назва НПА до завдання №	Зміст розробки/ змін НПА	Орган державної влади, відповідальний за розробку/ змін НПА	Термін розробки	Гранична дата набрання чинності
1	Хімічна безпека. Закон України “Про хімічну безпеку та поводження з хімічними речовинами”	Визначення правових, організаційних та економічних засад у сфері забезпечення хімічної безпеки, спрямованих на запобігання негативному впливу хімічної продукції на довкілля та здоров’я населення, встановлення відносин, що виникають у сфері управління хімічною безпекою, з урахуванням міжнародних зобов’язань України у цій сфері.	Міндовкілля	розроблено	6 місяців після схвалення законопроекту
2	Радіаційна безпека. Внести зміни до Закону України про “Загальнодержавну цільову екологічну програму поводження з радіоактивними відходами”	Оновити механізми наповнення коштами Державного фонду поводження з радіоактивними відходами, встановити цільові показники та підвищити ефективність використання коштів	Міндовкілля Міненерго	розроблено	
3	Промислове забруднення. Законопроект «Про забезпечення конституційних прав громадян на безпечне для життя і здоров’я довкілля» № 6004-2	Впровадження нової дозвільної системи (інтегровані дозволи) для регулювання промислового забруднення відповідно до законодавства ЄС	Міндовкілля, Комітет екологічної політики та природокористування ВРУ	розроблено	6 місяців після схвалення законопроекту
4	Промислове забруднення. Нормативно-правові підзаконні акти для реалізації Законопроекту №6004-2	Пакет із 12 НПА, що включає впровадження механізму інтегрованих дозволів, в тому числі Реєстру інтегрованих дозволів, а також Порядок затвердження та оновлення висновків найкращих доступних технологій та методів управління та інформування про них.	Міндовкілля	Протягом 6 місяців після схвалення законопроекту, для двох НПА - протягом 10 місяців	Не пізніше 6 місяців після схвалення законопроекту, для двох НПА - не пізніше 10 місяців
5	Промислове забруднення. Накази Міндовкілля щодо затвердження Висновків НДТМ	НПА для галузевого регулювання видів промислової діяльності	Міндовкілля	До 1 січня 2024 року	До 1 січня 2028 року

6	<p>Управління відходами. Підзаконні акти, направлені на впровадження Закону України “Про управління відходами” (за переліком Додатку 1)</p>	<p>Впровадження Закону України “Про управління відходами”, вдосконалення системи управління відходами, визначення правових, організаційних, економічних засад та механізмів контролю для забезпечення всебічного захисту здоров’я людей та довкілля шляхом впровадження заходів для запобігання або зменшення утворення відходів, зниження негативних наслідків від управління відходами, сприяння підготовці відходів їх до повторного використання і відновлення.</p>	Міндовкілля, Мінрегіон, МОЗ	2022	2023
7	<p>Управління відходами. Проект закону “Про відходи електричного та електронного обладнання”</p>	<p>Цей законопроект доповнює загальне законодавство України в частині управління відходами електричного та електронного обладнання (ВЕЕО) та розроблений з врахуванням основних вимог (Рамкової) Директиви № 2008/98/ЄС Європейського парламенту та Ради від 19 листопада 2008 р. «Про відходи та скасування деяких директив» та Директиви 2012/19/ЄС від 12 липня 2012 року «Про відходи електричного та електронного обладнання».</p>	Міндовкілля	2023	2024
8	<p>Управління відходами. Проект закону “Про батареї та акумулятори”</p>	<p>Розроблено. Метою законопроекту є введення системи розширеної відповідальності виробника щодо батарей та акумуляторів, сприяння сталому їх виробництву та створення системи управління відходами батарей та акумуляторів, забезпечення високого ступеня рециркуляції і повернення в економічний обіг вторинної сировини, зменшення видалення необроблених відходів батарей та акумуляторів. Законопроект доповнює загальне законодавство України по управлінню відходами в частині управління відходами батарей та акумуляторів і розроблений з врахуванням основних вимог (Рамкової) Директиви № 2008/98/ЄС Європейського парламенту та Ради від 19 листопада 2008 р. «Про відходи та скасування деяких директив» та Директиви 2006/66/ЄС Європейського парламенту і Ради від 6 вересня 2006 року про батареї, батареї та акумулятори і відходи з них та скасування Директиви 91/157/ЄС.</p>	Міндовкілля	2023	2024

9	<p>Управління відходами.</p> <p>Проект закону “Про упаковку та відходи з упаковки”</p>	<p>Законопроект доповнює загальне законодавство України в частині управління відходами з упаковки і розроблений з врахуванням основних вимог (Рамкової) Директиви № 2008/98/ЄС Європейського парламенту та Ради від 19 листопада 2008 р. «Про відходи та скасування деяких директив» та Директиви Європейського Парламенту і Ради 94/62/ЄС від 20 грудня 1994 року “Про упаковку та відходи з упаковки” та Директиви 2018/852/ЄС, з метою застосування положення європейського Пакету щодо циркулярної економіки, який спрямований на покращення циркулярності використання ресурсів та циркулярність економіки ЄС.</p>	Міндовкілля	2023, вже розробляється	2024
10	<p>Управління відходами.</p> <p>Проект закону “Про відходи видобувної промисловості”</p>	<p>Законопроект доповнює загальне законодавство України в частині створення ефективної та безпечної системи управління відходами видобувної промисловості. Завданнями законопроекту є: створення умов для безпечного середовища життєдіяльності громадян; запобігання та зменшення негативного впливу на навколишнє природне середовище; гармонізація європейського законодавства; перехід до циркулярної економіки; відповідальний видобуток корисних копалин.</p>	Міндовкілля	2023	2024

3. **Сфера аналізу (окремої складової) в межах напрямку Збалансоване використання природних ресурсів в умовах підвищеного попиту і обмежених можливостей**

п/п	Назва НПА до завдання №	Зміст розробки/ змін НПА	Орган державної влади, відповідальний за розробку/ змін НПА	Термін розробки	Гранична дата набрання чинності
1	Проект Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення процедури консервації земель та розширення природних екосистем"	Внесення змін до наступних НПА: Земельний Кодекс України Закон України «Про охорону земель», Закон України «Про землеустрій», Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища», Закон України «Про відчуження земельних ділянок, інших об'єктів нерухомого майна, що на них розміщені, які перебувають у приватній власності, для суспільних потреб чи з мотивів суспільної необхідності».	Міндовкілля	до жовтня 2022	січень 2023

2	Проект Закону України «Пронесення змін до деяких законодавчих актів України щодо створення лінійних та інших агролісомеліоративних насаджень»	Внесення змін до наступних НПА: Земельний Кодекс України, Лісовий кодекс України, Закон України «Про охорону земель», Закон України «Про землеустрій», «Про меліорацію земель» та розробка відповідних підзаконних актів, що зробить можливим створення насаджень, необхідних для охорони земель.	Міндовкілля Мінагро Мінергійон	червень 2023	січень 2024
3	Підготовка програми заходів з відновлення та реабілітації земель, що постраждали внаслідок військової агресії рф	Військові дії спричинені вторгненням рф призвели до масштабних руйнувань складів (контейнерів) з агрохімікатами, мінеральними добривами, цистерн з мастильними матеріалами, моторними оливами, моторним паливом, тощо. Такі руйнування призвели до забруднення земельних ресурсів з подальшим дифузним забрудненням підземних вод та гідродинамічно зв'язаних з ними поверхневих водних об'єктів. Необхідно зформувати програму заходів з очищення та відновлення земельних ділянок для подальшої її невідкладної реалізації.	ОДА, органи місцевого самоврядування, Мінагрополітики, Держгеокадастр, Міндовкілля	Травень 2023 р.	Грудень 2023 р.
4	Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження плану заходів з реалізації Державної стратегії управління лісами України до 2035 року»	Ефективна реалізація Державної стратегії управління лісами України до 2035 року	Міндовкілля	Здійснюється розроблення	Липень 2022 рік
5	Проект постанови «Про схвалення Концепції державної цільової програми «Масштабне заліснення України»	Реалізація Указу Президента України № 228/2021 «Про деякі заходи щодо збереження та відтворення лісів» для забезпечення розширеного відтворення лісів та збільшення їх площі	Міндовкілля	На опрацюванні в Департаменті Отримано погодження ЦОВВ	2022 рік
6	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження правил рубок в лісах України, внесення змін до Порядку спеціального використання лісових ресурсів та визнання такими, що втратили чинність окремих постанов Кабінету Міністрів України»	Формування правової основи ведення лісового господарства на принципах наближеного до природи лісівництва, шляхом зменшення обсягів суцільних рубок та переходу управління лісами та лісокористування на засади сталого розвитку	Міндовкілля Держлісагентство	Розроблена, проходить погодження з ЦОВВ	2022 рік

7	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання управління об'єктами державної власності у сфері лісового господарства»	Метою проекту постанови є реформування лісового господарства, у тому числі удосконалення системи управління державними лісгосподарськими підприємствами, шляхом утворення державного унітарного комерційного підприємства «Ліси України»	Міндовкілля Держлісагентство	На погодженні у ЦОВВ	2022 рік
8	Проект постанови КМУ «Про деякі питання проведення рубок в лісах України та інвентаризації лісів в умовах воєнного стану»	Метою проекту постанови КМУ є врегулювання проведення всіма лісокористувачами і власниками лісів рубок в лісах України та оприлюднення пов'язаних наборів даних в умовах воєнного стану з метою забезпечення стабільного функціонування лісгосподарської галузі, недопущення безповоротних екологічних та економічних втрат та зміцнення обороноздатності держави, а також встановлення вимог до циклу інвентаризації лісів	Міндовкілля Держлісагентство	На погодженні у ЦОВВ	2022 рік
9	Проект наказу Міндовкілля щодо затвердження Методики визначення шкоди та збитків, заподіяних лісовому фонду	Затвердження відповідної Методики з метою визначення шкоди та збитків землям лісового фонду	Міндовкілля	Розробляється	2022 рік
10	Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Державної цільової екологічної програми підвищення пожежної безпеки в лісах державних підприємств і установ, що належать до сфери управління Державного агентства лісових ресурсів, на 2021-2025 роки»	Підвищення рівня пожежної безпеки в природних екосистемах, зменшення площі та кількості лісових пожеж, послідовне зниження ризиків виникнення надзвичайних ситуацій, пов'язаних з лісовими пожежами, підвищення захищеності населення та територій від загроз природного і техногенного характеру	Міндовкілля Держлісагентство		2022 рік
11	Проект ЗУ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо збереження лісів» від 11.06.2021 № 5650	Метою прийняття акту є встановлення правових та організаційних засад ідентифікації та збереження самосійних лісів, спрощення та стимулювання процедури лісорозведення, забезпечення збереження пасовищ та сіножатей, забезпечення збереження лісів шляхом ускладнення процедури зміни цільового призначення земельних ділянок лісгосподарського призначення та інших лісовкритих площ.	Прийнято за основу у першому читанні у 2021 році (15.07.2021)	Міндовкілля Держлісагентство	2022 рік

12	Проект Закону "Про території Смарагдової мережі" №4461	Метою прийняття акту є встановлення правових та організаційних засад визначення територій Смарагдової мережі та управління ними в Україні для збереження природних оселищ та видів фауни і флори, що підлягають особливій охороні, правових та організаційних засад оцінки впливу на території Смарагдової мережі у процесі прийняття рішень про провадження господарської діяльності, яка може мати значний вплив на території Смарагдової мережі, з урахуванням державних, громадських та приватних інтересів, екологічної та Смарагдової мереж, збереження біорізноманіття, виконання зобов'язань України за міжнародними договорами, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України.	На розгляді в ВРУ	Міндовкілля Держлісагентство	2022 рік
13	Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку створення охоронних зон для збереження біорізноманіття в лісах»		Потребує розроблення	Міндовкілля Держлісагентство	2022 рік
14	розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Концепції стабілізації екологічної ситуації та забезпечення екологічної безпеки на територіях де відбувалися військові дії.		Потребує розроблення	Міндовкілля Держлісагентство	2023 рік
15	Водна стратегія України	Проект Стратегії закладає основи стратегічного планування реформування водної галузі	Міндовкілля, Мінрегіон, МВС, Держводагентство, Держгеонадра, ДЕІ	Розроблена, проходить остаточне погодження з ЦОВВ	Липень, 2022 р.
16	Водні і морські ресурси. Загальнодержавна цільова програма розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 2030 року	Ця програма є логічним продовженням Загальнодержавної цільової програми розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 2021 року та складає фінансову основу для розвитку й функціонування водного господарства України	Міндовкілля, Держводагентство	Грудень, 2022 р.	Червень, 2023 р.

17	Водні і морські ресурси. Внесення змін до Закону України “Про питну воду, питне водопостачання і водовідведення” (Відомості Верховної Ради України, 2002, № 16, ст.112), Водний кодекс України (Відомості Верховної Ради України, 1995, № 24, ст.189) у частині забезпечення рівного доступу до безпечної і економічно доступної води для всіх	Дефіцит прісної води належної якості спостерігається в 13 областях України. Зазначена ситуація загострюється наслідками зміни клімату та військовими діями, які стали причиною руйнування інфраструктури водопостачання. На сьогодні лише 30,1% сільського населення має доступ до централізованого водопостачання. Привізною водою на сьогодні забезпечуються 824 населені пункти у 9 областях.	Мінрегіон, Міндовкілля, МОЗ	Необхідна розробка	Грудень, 2022 р.
18	Водні і морські ресурси. Концепція Державної цільової наукової програми управління водними ресурсами до 2030 року	Закладає фінансову основу для наукового супроводження та підтримки процесу сталого управління водними ресурсами	Міндовкілля, НАНУ, НААН, НАМНУ	Розроблена, проходить погодження з ЦОВВ	Грудень, 2022 р.
19	Водні і морські ресурси. Державна цільова наукова програма управління водними ресурсами до 2030 року	Закладає фінансову основу для наукового супроводження та підтримки процесу сталого управління водними ресурсами	Міндовкілля, НАНУ, НААН, НАМНУ	Червень, 2023 р.	Грудень, 2023 р.
20	Водні і морські ресурси. 9 планів управління річковими басейнами (ПУРБ)	ПУРБи є основою планованої діяльності з екологічного оздоровлення водних об'єктів	Міндовкілля, Держводагентство, Держгеонадра, ДЕІ	Серпень, 2024 р.	Грудень, 2024 р.
21	9 планів управління ризиками затоплень (ПУРЗ)	ПУРЗи ж основою планованої діяльності з мінімізації ризиків затоплень	МВС, ДСНС, Держводагентство	Розроблені, проходить погодження з ЦОВВ	Грудень, 2022 р.
22	Водні і морські ресурси. План дій для досягнення та підтримання “доброго” екологічного стану Азовського та Чорного морів на період 2022—2027 років	План дій є основою планованої діяльності з екологічного оздоровлення Азовського та Чорного морів та основним інструментом реалізації Морської природоохоронної стратегії	Міндовкілля	Грудень, 2022 р.	Травень, 2023 р.

23	Водні і морські ресурси. Порядок розроблення і затвердження планів інтегрованого управління прибережними територіями	Формує порядок підготовки, структуру та рівень затвердження планів інтегрованого управління прибережними територіями	Міндовкілля	Грудень, 2022 р.	Травень, 2023 р.
24	Водні і морські ресурси. Програма державного екологічного моніторингу морів України на 2022—2027 роки	Визначає місця, частоту та інгредієнти, що є об'єктом моніторингу	Міндовкілля	Грудень, 2022 р.	Травень, 2023 р.
25	Водні і морські ресурси. Плани інтегрованого управління прибережними територіями (для Азовського і Чорного морів)	Формує підходи до сталого використання прибережних і морських ресурсів	Міндовкілля	Грудень, 2023 р.	Травень, 2024 р.
26	Водні і морські ресурси. Програма резервного забезпечення підземними питними водами населених пунктів України, альтернативою цій програмі може бути внесення змін до Загальнодержавної програми “Питна вода України на період 2022 - 2026 рр.”	Забезпечує пріоритетні потреби населення у питній воді за умови зруйнованої інфраструктури водопостачання внаслідок військових дій	Мінрегіон, Держгеонадра	Грудень, 2022 р.	Травень, 2023 р.
27	Водні і морські ресурси. Зміни до законодавства з метою вирішення проблем відтворення й збереження водно-болотних угідь з подальшим їх заповіданням	Має на меті відтворення й збереження водно-болотних угідь з подальшим їх заповіданням	Міндовкілля, Мінагрополітики, Держводагентство, Держрибагентство	Грудень, 2023 р.	Травень, 2024 р.
28	Водні і морські ресурси. Розробка методики класифікації водно-болотних угідь та визначення придатних і	Має на меті створення науково-методичних засад відтворення й збереження водно-болотних угідь з подальшим їх заповіданням	Міндовкілля, Мінагрополітики, Держводагентство, Держрибагентство	Грудень, 2025 р.	Травень, 2026 р.

	важливих для заповідання заболочених ділянок землі				
29	Надра. Проект Закону України «Про внесення змін до Загальнодержавної програми розвитку мінерально-сировинної бази України на період до 2030 року»	Проект спрямований на вирішення питань подальшого вдосконалення законодавства в частині геологічного вивчення надр. Проектом акта передбачається: концентрація геологорозвідувальних робіт на пріоритетних напрямках розвитку мінерально-сировинної бази; зосередження державного фінансування дослідження надр виключно на пошукових та пошуково-оцінювальних роботах з метою виявлення інвестиційно привабливих об'єктів.	Держгеонадра	Проект Закону розроблено та зареєстровано у Верховній Раді України 27.10.2021 реєстр. № 6227.	Січень, 2023 р.
30	Надра. Проект Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо забезпечення розвитку мінерально-сировинної бази України»	Проектом закону передбачається внесення змін до Бюджетного кодексу України (далі – Кодекс) щодо: створення Державного фонду розвитку мінерально-сировинної бази України у складі спеціального фонду Державного бюджету України, визначення джерел формування Державного фонду розвитку мінерально-сировинної бази України та напрямів спрямування коштів з Державного фонду розвитку мінерально-сировинної бази України.	Держгеонадра	Проект Закону зареєстровано у Верховній Раді України 27.10.2021 реєстр. № 6228.	Січень, 2023 р.
31	Надра. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства у сфері користування надрами» (доопрацьований) (реєстр № 4187 від 05.10.2020)	Проектом акта вдосконалюються та уніфікуються вимоги до різних етапів користування надрами та дозвільних процедур.	Держгеонадра	Проект Закону прийнято у першому читанні 01.06.2021. Готується на друге читання.	Січень, 2023 р.
32	Надра. Підзаконні акти, необхідні для цифровізації окремих послуг у галузі надрокористування	Цифровізація послуг ДП «Геоінформ», інших послуг Держгеонадр (зокрема, для створення єдиної державної інформаційної системи користування надрами, що надає доступ до всієї інформації, необхідної для здійснення надрокористування; подання документів та звітності виключно у електронній формі через електронний кабінет надрокористувача; цифровізації послуг ДП Геоінформ; цифрового співставлення координат родовищ та природоохоронних територій з метою надання	Держгеонадра, Міндовкілля, інші ЦОВВ	Потребує розробки	Січень, 2023 р.

		інформації потенційним надрокористувачам щодо наявних додаткових обмежень; цифрового співставлення координат родовищ та земельних ділянок).			
33	Надра. Зміни до Кодексу України про надра	Зміни щодо статусу техногенних родовищ, визначення їх як об'єкту надрокористування; щодо встановлення механізму користування такими родовищами; щодо спрощеної системи обліку та користування невеликими відходами переробної промисловості, що знаходяться на земельних ділянках	Верховна Рада України, Держгеонадра, Міндовкілля, інші ЦОВВ	Потребує розробки	Грудень, 2025 р.
34	Надра. Підзаконні акти, пов'язані з прийняттям змін до Кодексу про надра щодо статусу техногенних родовищ	Зміни щодо особливостей обліку та користування техногенними родовищами/ невеликими залишками відходів переробної промисловості	Держгеонадра, Міндовкілля, інші ЦОВВ	Потребує розробки	Грудень, 2025 р.
35	Надра. Проект Закону України “Про відходи видобувної промисловості”	Проект визначає правові, економічні та організаційні засади створення, функціонування та розвитку системи управління відходами видобувної промисловості з метою запобігання або зменшення будь-якого негативного впливу на навколишнє природне середовище, зокрема воду, атмосферне повітря, ґрунт, рослинний і тваринний світ, ландшафт, а також будь-яких негативних наслідків для здоров'я та безпеки людей, спричинених управлінням відходами видобувної діяльності, та запобігання аваріям.	Міндовкілля	В процесі розробки	Грудень, 2025 р.

4. Сфера аналізу (окремої складової) в межах напрямку: Збереження природних екосистем і біологічного різноманіття, відновлення та розвиток природоохоронних територій та об'єктів

п/п	Назва НПА до завдання 1	Зміст розробки/ змін НПА	Орган державної влади, відповідальний за розробку/ змін НПА	Термін розробки	Гранична дата набрання чинності
1	Закон "Про ландшафти"	Забезпечення імплементації Європейської ландшафтної конвенції в Україні	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України	2022-2023	2024
2	Оновлена "Генеральна схема планування території України"	Забезпечення та моніторингу виконання ландшафтної програми в процесі розробки планувальної документації	Міністерство розвитку громад та територій України	2022-2023	2025
3	Внесення комплексних змін до закону України "Про екологічну мережу"	Нормативно-правове забезпечення розширення екомережі, підвищення інституційної спроможності ОТГ у питаннях організації охорони природи на місцевому рівні, забезпечення належного виконання міжнародних природоохоронних зобов'язань країни.	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України	2022-2023	2024
4	Проект закону про "Смарагдову мережу"	Нормативно-правове забезпечення виконання зобов'язань відповідно до Бернської конвенції у частині збереження цінних природних територій з міжнародним статусом	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України	2022	2023
5	Внесення змін до Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки	Нормативно-правове забезпечення та врегулювання питань сталого розвитку та забезпечення організації природоохоронної діяльності на регіональному рівні	Міністерство розвитку громад та територій України	2023	2024

5. Сфера аналізу (окремої складової) в межах напрямку: Ефективне державне управління у сфері захисту довкілля та природокористування

п/п	Назва НПА до цілі № _ завдання №	Зміст розробки/ змін НПА	Орган державної влади, відповідальний за розробку/ змін НПА	Термін розробки	Гранична дата набрання чинності
1	Екологічний контроль. проект закону України «Про державний екологічний контроль» (реєстр. № 3091 від 19.02.2020)	Законопроект передбачає реформування державного екологічного контролю	Міндовкілля	Законопроект повністю готовий до розгляду в другому читанні.	01.10.2022 р.

2	Екологічний контроль. проект закону України про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення (реєстр. № 6175 від 13.10.2021) .	Законопроект передбачає підвищення адміністративної відповідальності у сфері охорони природи, використання природних ресурсів	Міндовкілля	Законопроект зареєстрований в ВРУ	31.12.2022 р.
3	Екологічний контроль. проект закону України про внесення змін до Кримінального кодексу України (реєстр. № 6148 від 07.10.2021)	Законопроект передбачає підвищення кримінальної відповідальності у сфері охорони природи, використання природних ресурсів	Міндовкілля	Законопроект зареєстрований в ВРУ	31.12.2022 р
4	Екологічний контроль. проекти Методик визначення шкоди довкіллю, а також пакет підзаконних нормативно-правових актів до прийнятих законів та для роботи новоствореного органу екологічного контролю	Розробити методики та прийняти відповідні НПА, з метою забезпечення оцінки шкоди та збитків, заподіяних довкіллю та природоохоронній інфраструктурі внаслідок збройної агресії рф	Міндовкілля	2023 рік	31 грудня 2023
5	Екологічний контроль. Проект Закону про імплементацію положень Директиви ЄС 2004/35/СЕ про екологічну відповідальність з метою запобігання та усунення шкоди довкіллю	Імплементувати положення Директиви ЄС з метою гармонізації механізмів компенсації за заподіяну шкоду довкіллю	Міндовкілля	2026-2032	12.2032
6	Екологічний контроль. Проект Закону про внесення змін до Законів України з метою імплементації мінімальних критеріїв до екологічних інспекцій, відповідно до Рекомендацій ЄС 2001/331/ЕС	Гармонізувати вимоги до проведення державних екологічних перевірок зі стандартами ЄС	Міндовкілля	2026-2032	12.2032
7	Удосконалення інструментів державного природоохоронного управління. проект Закону України “Про внесення змін до Податкового кодексу”, щодо перегляду ставок податку на прибуток з одночасною зміною ставок екологічного податку, а також щодо зміни бази екологічного оподаткування відповідно до класифікаційних вимог Євростату;	Підготувати нормативно-правові зміни, які переводять енергетичні та транспортні податки до пулу екологічних, скоригувати ставки екологічних податків, запровадити коригуючі коефіцієнти понижувальної чи підвищувальної дії	Міндовкілля	2022-2026	12.2032

8	Удосконалення інструментів державного природоохоронного управління. проект Закону України “Про внесення змін до Бюджетного кодексу щодо порядку розподілу надходжень від екологічного податку”, а також щодо зміни бази екологічного оподаткування відповідно до класифікаційних вимог Євростату”	Забезпечити наповнення спеціального екологічного фонду відповідно до скоригованої основної бази екологічного оподаткування, а також скоригованих ставок екологічного податку	Міндовкілля	2022-2026	12.2032
9	Удосконалення інструментів державного природоохоронного управління. Проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо здійснення SEO (супроводження у Верховній Раді України проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо запровадження відповідальності за порушення порядку здійснення стратегічної екологічної оцінки» (реєстр. № 5159 від 25.02.2021)	Встановлення відповідальності за порушення законодавства про SEO та надання повноважень Держекоінспекції щодо державного нагляду (контролю) за його дотримання; Спрощення та оптимізація процедури SEO (відмова від “архаїзмів” типу друку повідомлень в газетах, ширше застосування електронних засобів комунікації, реєстрів тощо).	Міндовкілля	проект розроблено	12.2022
10	Удосконалення інструментів державного природоохоронного управління. Проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо запровадження відповідальності за недотримання вимог Закону України "Про стратегічну екологічну оцінку"	Необхідно запровадити адміністративну відповідальність за правопорушення у сфері стратегічної екологічної оцінки	Міндовкілля	12.2022	12.2023
11	Удосконалення інструментів державного природоохоронного управління. Проект постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку ведення Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки”	Необхідно створити відкритий цифровий інструмент для доступу до інформації про стратегічну екологічну оцінку проектів планів, програм та інших документів державного планування, а також врегулювати питання функціонування реєстру	Міндовкілля	протягом двох місяців з дня набрання чинності Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо здійснення SEO	12.2025

12	Удосконалення інструментів державного природоохоронного управління. Наказ Міндовкілля про внесення змін до Методичних рекомендацій із здійснення стратегічної екологічної оцінки документів державного планування, затверджених наказом Міндовкілля від 10.08.2018 №296 з урахуванням змін, що відбулися у природоохоронному, містобудівному та земельному законодавстві, а також наслідків агресії російської федерації проти України	Необхідно прийняти методичні підходи щодо стратегічної екологічної оцінки з урахуванням впливів та наслідків війни	Міндовкілля	12.2022	12.2022
13	Удосконалення інструментів державного природоохоронного управління. проект Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”	Наближення процедури ОВД до aquis ЄС, реформування системи ОВД, підготовка законопроекту на основі нового підходу до ОВД, який буде компромісним для всіх зацікавлених сторін; спрощення процедури оцінки впливу на довкілля та скорочення строків видачі висновку з оцінки впливу на довкілля	Міндовкілля	12.2022	31.12.2025
14	Удосконалення інструментів державного природоохоронного управління. Внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України №1026 від 13.12.2017 "Про затвердження Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля та Порядку ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля"	Спрощення порядку проведення громадських обговорень	Міндовкілля	09.2022	12.2022
15	Удосконалення інструментів державного природоохоронного управління. Внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 р. № 989 «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань у процесі оцінки впливу на довкілля»	Багатофункціональний реєстр ОВД	Міндовкілля	09.2022	12.2022

16	Удосконалення інструментів державного природоохоронного управління. Методичні рекомендації щодо здійснення суб'єктами господарювання післяпроектного моніторингу, затверджені наказом Міндовкілля	Методичні підходи до організації та проведення післяпроектного моніторингу, передбаченого Законом України "Про оцінку впливу на довкілля"	Міндовкілля	12.2023	12.2023
17	Удосконалення інструментів державного природоохоронного управління. проект Закону України "Про екосистемні послуги" та підзаконні акти до Закону	Описує зміст та значення екосистемних послуг, правові та інституційні механізми інвентаризації та оцінки екосистемних послуг, обрахунку їх економічної вартості, вимог до врахування при прийнятті рішень, а також до використання фізичними та юридичними особами екосистемних послуг чи впливу на них. Підзаконні акти визначають перелік екосистемних послуг, методики їх інвентаризації та оцінювання, інші механізми реалізації положень Закону	Міндовкілля	31.12.2023	31.12.2025
18	Удосконалення інструментів державного природоохоронного управління. проект Закону України "Про Фонд охорони навколишнього природного середовища", а також Проект нормативно-правового акта про Порядок використання коштів Фонду, критерії відбору та оцінки фінансування проектів	Рішенням РНБО від 23.03.2021 визначено завдання щодо вдосконалення економічного механізму фінансування заходів щодо охорони навколишнього природного середовища. Законопроект визначатиме правові, економічні та організаційні засади утворення та діяльності Фонду. Порядок визначатиме порядок проведення оцінки та відбору природоохоронних проектів для подальшого фінансування в рамках програм Фонду.	Кабінет Міністрів України, Верховна Рада України	01.12.2022	01.12.2025
19	Удосконалення інструментів державного природоохоронного управління. Проект Закону України "Про екологічне страхування та гарантії відшкодування шкоди, завдані внаслідок діяльності, що становить підвищену екологічну небезпеку"	Законопроект розроблено з метою забезпечення реалізації конституційного права на відшкодування шкоди, завдані порушенням права на безпечне для життя і здоров'я довкілля внаслідок діяльності, що становить підвищену екологічну небезпеку	Верховна Рада України	розроблення завершено	Законопроект опрацьовується у профільному комітеті ВРУ
20	Удосконалення інструментів державного природоохоронного управління. Постанова Кабінету Міністрів України "Про внесення змін до Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки"	Забезпечення адаптації цілей і завдань Державної стратегії регіонального розвитку 2021-2027 рр. до викликів і загроз, зумовлених військовою агресією росії	Міністерство розвитку громад та територій України	2022-2023	2024

21	Удосконалення інструментів державного природоохоронного управління. проект Постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження Стратегії сталого просторового розвитку України”	Забезпечення імплементації принципів концепції сталого розвитку в стратегічні державні документи з планування просторового розвитку	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України Міністерство розвитку громад та територій України	2022-2026	2025
22	Удосконалення інструментів державного природоохоронного управління. проект розпорядження Кабінету Міністрів України “Про затвердження Стратегії державної політики у сфері державного управління у галузі охорони довкілля”	Визначення засад функціонування системи державного управління у галузі охорони довкілля в Україні	Кабінет Міністрів України Міндовкілля	2022-2023	2024
23	Моніторинг довкілля. Проект закону Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо державної системи моніторингу довкілля	Визначення взаємозв'язку між державною системою моніторингу довкілля та інформаційними потребами державного управління, встановлення законодавчих підстав для встановлення/оновлення процедур здійснення державного моніторингу довкілля, створення та інтеграції інформаційно-аналітичних систем у сфері моніторингу довкілля, рівні та режими функціонування системи моніторингу довкілля	Міндовкілля	розроблено	грудень 2022
24	Моніторинг довкілля. Проект Постанови КМУ про внесення змін до Постанови КМУ від 30 березня 1998 р. № 391 Про затвердження Положення про державну систему моніторингу довкілля	Уточнення функцій суб'єктів державної системи моніторингу довкілля, порядку їх взаємодії та інтеграції підсистем моніторингу	Міндовкілля	серпень 2022	грудень 2022
25	Моніторинг довкілля. Проект Постанови КМУ про внесення змін до Постанови КМУ від 14 серпня 2019 р. № 827 Деякі питання здійснення державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря	Повне приведення Порядку у відповідність до законодавства ЄС у сфері якості повітря	Міндовкілля	грудень 2022	вересень 2023
26	Моніторинг довкілля. Проект Постанови КМУ про затвердження Порядку здійснення біо- та ландшафтного різноманіття	Встановлення процедури проведення моніторингу біо- та ландшафтного різноманіття	Міндовкілля	грудень 2022	вересень 2023

27	Моніторинг довкілля. Проект Постанови КМУ про затвердження Порядку здійснення моніторингу земель	Встановлення процедури проведення моніторингу земель	Міндовкілля	грудень 2022	вересень 2023
28	Моніторинг довкілля. Проект наказу Міндовкілля «Про затвердження Порядку створення та функціонування інформаційно-аналітичної системи даних про якість атмосферного повітря»	Проект наказу визначає вимоги до інформаційно-аналітичної системи даних про якість атмосферного повітря, призначеної для збирання, зберігання, аналізу та поширення інформації щодо якості атмосферного повітря для забезпечення інформаційної взаємодії між суб'єктами моніторингу атмосферного повітря та оперативного оприлюднення результатів моніторингу атмосферного повітря	Міндовкілля	розроблено	грудень 2022
29	Моніторинг довкілля. Проект Постанови КМУ про затвердження Положення про створення та функціонування центральної референс-лабораторії у сфері державної система моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря	Визначення засад створення та функціонування центральної референс-лабораторії у сфері державної система моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря.	Міндовкілля	грудень 2022	червень 2023
30	Моніторинг довкілля. Проект постанови КМУ "Про затвердження Порядку підготовки Національної доповіді про стан довкілля України"	Встановлення процедури підготовки Національної доповіді про стан довкілля України	Міндовкілля	грудень 2022	червень 2023
31	Моніторинг довкілля. Проект постанови КМУ "Про затвердження Порядку функціонування державної системи моніторингу довкілля та її підсистем"	Визначення засад функціонування загальнодержавної екологічної автоматизованої інформаційно-аналітичної системи забезпечення прийняття управлінських рішень та доступу до екологічної інформації, її мережі державної системи моніторингу довкілля та її підсистем	Міндовкілля	грудень 2022	червень 2023

32	Моніторинг докiлля. Проект постанови КМУ "Про затвердження Порядку забезпечення технологiчної сумiсностi та iнформацiйної взаємодiї загальнодержавної екологiчної автоматизованої iнформацiйно-аналiтичної системи забезпечення прийняття управлiнських рiшень та доступу до екологiчної iнформацiї та її мережi з системою монiторингу i прогнозування надзвичайних ситуацiй в Украiнi"	Визначення засад функцiонування технологiчної сумiсностi та iнформацiйної взаємодiї загальнодержавної екологiчної автоматизованої iнформацiйно-аналiтичної системи забезпечення прийняття управлiнських рiшень та доступу до екологiчної iнформацiї та її мережi з системою монiторингу i прогнозування надзвичайних ситуацiй в Украiнi	Мiндовкiлля	грудень 2022	червень 2023
33	Моніторинг докiлля. Проект постанови КМУ "Про затвердження перелiку iнформацiйних потреб управлiння в галузi охорони навколишнього природного середовища"	Встановлення iнформацiйних потреб управлiння в галузi охорони навколишнього природного середовища	Мiндовкiлля	грудень 2022	червень 2023
34	Моніторинг докiлля. Проект постанови КМУ "Про затвердження положення про загальнодержавну екологiчну автоматизовану iнформацiйно-аналiтичну систему забезпечення прийняття управлiнських рiшень та доступу до екологiчної iнформацiї та її мережу"	Визначення засад функцiонування загальнодержавної екологiчної автоматизованої iнформацiйно-аналiтичної системи забезпечення прийняття управлiнських рiшень та доступу до екологiчної iнформацiї, її мережi державної системи монiторингу докiлля та її підсистем	Мiндовкiлля	грудень 2022	червень 2023
35	Моніторинг докiлля. Проект Постанови КМУ "Про затвердження Порядку монiторингу бiо- та ландшафтного рiзноманiття"	Встановлення процедури проведення монiторингу бiо- та ландшафтного рiзноманiття	Мiндовкiлля	грудень 2022	червень 2023

36	Моніторинг доквілля. Проект Постанови КМУ "Про затвердження Порядку забезпечення технологічної сумісності та інформаційної взаємодії автоматизованих інформаційних систем у сфері біо- та ландшафтного різноманіття із загальнодержавною автоматизованою інформаційно-аналітичною системою забезпечення прийняття управлінських рішень та доступу до екологічної інформації"	Визначення засад функціонування технологічної сумісності та інформаційної взаємодії загальнодержавної екологічної автоматизованої інформаційно-аналітичної систем у сфері біо- та ландшафтного різноманіття із загальнодержавною автоматизованою інформаційно-аналітичною системою забезпечення прийняття управлінських рішень та доступу до екологічної інформації	Міндовкілля	грудень 2022	червень 2023
37	Моніторинг доквілля. Проект Постанови КМУ "Про затвердження Порядку здійснення моніторингу місць утворення, зберігання та видалення відходів"	Встановлення процедури проведення моніторингу місць утворення, зберігання та видалення відходів	Міндовкілля	грудень 2022	червень 2023
38	Моніторинг доквілля. Проект Постанови КМУ "Про затвердження Порядку забезпечення технологічної сумісності та інформаційної взаємодії автоматизованих інформаційних систем у сфері управління відходами із загальнодержавною екологічною автоматизованою інформаційно-аналітичною системою забезпечення прийняття управлінських рішень та доступу до екологічної інформації та її мережею"	Визначення засад функціонування технологічної сумісності та інформаційної взаємодії загальнодержавної екологічної автоматизованої інформаційно-аналітичної системи з сфері управління відходами із загальнодержавною екологічною автоматизованою інформаційно-аналітичною системою забезпечення прийняття управлінських рішень та доступу до екологічної інформації та її мережею	Міндовкілля	грудень 2022	червень 2023
39	Моніторинг доквілля. Проект Постанови КМУ "Про затвердження Порядку забезпечення технологічної сумісності та інформаційної взаємодії автоматизованих інформаційних систем у сфері використання та охорони рослинного світу із загальнодержавною екологічною автоматизованою інформаційно-аналітичною системою забезпечення прийняття управлінських рішень та доступу до екологічної інформації"	Визначення засад функціонування технологічної сумісності та інформаційної взаємодії загальнодержавної екологічної автоматизованої інформаційно-аналітичної системи зі системою у сфері використання та охорони рослинного світу із загальнодержавною екологічною автоматизованою інформаційно-аналітичною системою забезпечення прийняття управлінських рішень та доступу до екологічної інформації"	Міндовкілля	грудень 2022	червень 2023

40	Моніторинг довкілля. Проект Постанови КМУ "Про затвердження Порядку моніторингу геологічного середовища"	Встановлення процедури проведення моніторингу геологічного середовища	Міндовкілля	грудень 2022	червень 2023
41	Моніторинг довкілля. Проект Постанови КМУ "Про затвердження Порядку забезпечення технологічної сумісності та інформаційної взаємодії автоматизованих інформаційних систем у сфері охорони та раціонального користування надрами із загальнодержавною екологічною автоматизованою інформаційно-аналітичною системою забезпечення прийняття управлінських рішень та доступу до екологічної інформації"	Визначення засад функціонування технологічної сумісності та інформаційної взаємодії загальнодержавної екологічної автоматизованої інформаційно-аналітичної системи із системою охорони та раціонального користування надрами із загальнодержавною екологічною автоматизованою інформаційно-аналітичною системою забезпечення прийняття управлінських рішень та доступу до екологічної інформації	Міндовкілля	грудень 2022	червень 2023
42	Моніторинг довкілля. Проект Постанови КМУ "Про визначення рівнів забруднюючих речовин - концентрації забруднюючих речовин в атмосферному повітрі чи осадах у визначений час"	Визначення уніфікованих рівнів забруднюючих речовин - концентрації забруднюючих речовин в атмосферному повітрі чи осадах у визначений час	Міндовкілля	грудень 2022	червень 2023
43	Моніторинг довкілля. Проект Постанови КМУ "Про затвердження Порядку забезпечення технологічної сумісності та інформаційної взаємодії автоматизованих інформаційних систем у сфері охорони атмосферного повітря із загальнодержавною екологічною автоматизованою інформаційно-аналітичною системою забезпечення прийняття управлінських рішень та доступу до екологічної інформації та її мережею"	Визначення засад функціонування технологічної сумісності та інформаційної взаємодії загальнодержавної екологічної автоматизованої інформаційно-аналітичної системи із системою у сфері охорони атмосферного повітря із загальнодержавною екологічною автоматизованою інформаційно-аналітичною системою забезпечення прийняття управлінських рішень та доступу до екологічної інформації та її мережею	Міндовкілля	грудень 2022	червень 2023

44	<p>Моніторинг доквілля. Проект Постанови КМУ "Про затвердження Порядку забезпечення технологічної сумісності та інформаційної взаємодії автоматизованих інформаційних систем у сфері охорони, використання і відтворення тваринного світу із загальнодержавною екологічною автоматизованою інформаційно-аналітичною системою забезпечення прийняття управлінських рішень та доступу до екологічної інформації та її мережею"</p>	<p>Визначення засад функціонування технологічної сумісності та інформаційної взаємодії загальнодержавної екологічної автоматизованої інформаційно-аналітичної системи із системою у сфері охорони, використання і відтворення тваринного світу із загальнодержавною екологічною автоматизованою інформаційно-аналітичною системою забезпечення прийняття управлінських рішень та доступу до екологічної інформації та її мережею</p>	Міндовкілля	грудень 2022	червень 2023
45	<p>Моніторинг доквілля. Проект Постанови КМУ "Про затвердження Порядку забезпечення технологічної сумісності та інформаційної взаємодії автоматизованих інформаційних систем у сфері використання та охорони земель із загальнодержавною екологічною автоматизованою інформаційно-аналітичною системою забезпечення прийняття управлінських рішень та доступу до екологічної інформації та її мережею"</p>	<p>Визначення засад функціонування технологічної сумісності та інформаційної взаємодії загальнодержавної екологічної автоматизованої інформаційно-аналітичної системи зі системою у сфері використання та охорони земель із інформаційно-аналітичною системою забезпечення прийняття управлінських рішень та доступу до екологічної інформації та її мережею</p>	Міндовкілля	грудень 2022	червень 2023
46	<p>Моніторинг доквілля. Проект Постанови КМУ "Про затвердження Порядку забезпечення технологічної сумісності та інформаційної взаємодії автоматизованих інформаційних систем у сфері використання та охорони екомережі із загальнодержавною екологічною автоматизованою інформаційно-аналітичною системою забезпечення прийняття управлінських рішень та доступу до екологічної інформації та її мережею"</p>	<p>Визначення засад функціонування технологічної сумісності та інформаційної взаємодії загальнодержавної екологічної автоматизованої інформаційно-аналітичної системи із системою у сфері використання та охорони екомережі із загальнодержавною екологічною автоматизованою інформаційно-аналітичною системою забезпечення прийняття управлінських рішень та доступу до екологічної інформації та її мережею</p>	Міндовкілля	грудень 2022	червень 2023

47	Моніторинг довкілля. Проект Постанови КМУ "Про затвердження Порядку забезпечення технологічної сумісності та інформаційної взаємодії автоматизованих інформаційних систем в галузі генетично-інженерної діяльності та поводження з ГМО із загальнодержавною екологічною автоматизованою інформаційно-аналітичною системою забезпечення прийняття управлінських рішень та доступу до екологічної інформації та її мережею"	Визначення засад функціонування технологічної сумісності та інформаційної взаємодії загальнодержавної екологічної автоматизованої інформаційно-аналітичної системи із системою в галузі генетично-інженерної діяльності та поводження з ГМО із загальнодержавною екологічною автоматизованою інформаційно-аналітичною системою забезпечення прийняття управлінських рішень та доступу до екологічної інформації та її мережею	Міндовкілля	грудень 2022	червень 2023
48	Моніторинг довкілля. Проект постанови КМУ "Про затвердження Порядку створення регіональних центрів моніторингу довкілля"	Визначення механізму створення та функціонування регіональних центрів моніторингу довкілля"	Міндовкілля	грудень 2022	червень 2023
49	Моніторинг довкілля. Проект постанови КМУ "Про затвердження примірною Положення про регіональні центри моніторингу довкілля"	Визначення основних принципів, завдань, функціонування регіональних центрів моніторингу довкілля	Міндовкілля	грудень 2022	червень 2023
50	Моніторинг довкілля. Проект наказу Міндовкілля "Про затвердження Порядку розроблення і затвердження планів поліпшення якості атмосферного повітря та короткострокових планів дій для зон та агломерацій"	Визначення визначає механізм розроблення та затвердження планів поліпшення якості атмосферного повітря та короткострокових планів дій зон або агломерацій	Міндовкілля	грудень 2022	червень 2023
51	Цифровізація. Проект Закону про Національний реєстр викидів та перенесення забруднювачів	Запровадження правових та організаційні засад створення та функціонування національного реєстру викидів та перенесення забруднювачів і створення єдиної уніфікованої електронної системи доступу до інформації про стан довкілля для органів влади та надання кожному громадянину доступу до такої інформації для підвищення ефективності електронного врядування у сфері охорони навколишнього природного середовища	Міндовкілля	розроблено	грудень 2022

52	Цифровізація. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення механізму регулювання викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря	Створення передумов для удосконалення процедури видачі дозволу на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря	Міндовкілля	квітень 2023	грудень 2023
53	Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про функціонування координаційного центру та національних контактних пунктів Рамкової програми Європейського Союзу з досліджень та інновацій «Горизонт Європа»	Створення правових передумов для функціонування координаційного центру та національних контактних пунктів Рамкової програми Європейського Союзу з досліджень та інновацій «Горизонт Європа»	МОН	квітень 2023	грудень 2023
54	Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про делегування представників та експертів до комітетів, відповідальних за моніторинг виконання Рамкової програми Європейського Союзу з досліджень та інновацій «Горизонт Європа» та Програми з досліджень та навчань «Євратом» (2021-2025);	Створення правових передумов для визначення представників та експертів до Комітетів, відповідальних за моніторинг виконання Рамкової програми Європейського Союзу з досліджень та інновацій «Горизонт Європа» та Програми з досліджень та навчань «Євратом» на період 2021-2025 рр.	МОН	квітень 2023	грудень 2023
55	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання зобов'язань України у сфері міжнародного науково-технічного та освітнього співробітництва»	Запровадження положень щодо уточнення механізму використання коштів, передбачених МОН у державному бюджеті за програмою “Виконання зобов'язань України у сфері міжнародного науково-технічного та освітнього співробітництва, участь у рамковій програмі Європейського Союзу з досліджень та інновацій” для виконання Рамкової програми Європейського Союзу з досліджень та інновацій «Горизонт Європа» та Програми з досліджень та навчань «Євратом»	МОН	квітень 2023	грудень 2023